

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

SG

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

PG Immo AG, in St. Margrethen, CHE-479.069.459, Industriestrasse 39, 9430 St. Margrethen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 26.03.2014. Zweck: Erwerben, Verwalten, Verpachten und Veräussern von Liegenschaften. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten sowie Urheberrechte, Patente und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten und veräussern.. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung das Grundstück Nr. 2610, Grundbuch St. Margrethen, zum Preis von maximal CHF 2'190'000.00 zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief, Fax oder andere Übermittlungsmittel an die im Aktienbuch eingetragene Adresseder Aktionäre. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 26.03. 2014 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Staub, Peter, von Urnäsch, in St. Margrethen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Inderwildi, Martin, von Reichenbach im Kandertal, in St. Margrethen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2976 vom 31.03.2014 / CHE-479.069.459 / 01433037